

Bratislava, 28.07.2023
Všetkým záujemcom

Vec

Vysvetlenie súťažných podmienok otázky č. 15 až 21

Vážený záujemca,

v súťaži návrhov na predmet „**Revitalizácia areálu pre Ústav pamäti národa**“ vyhlásenej v Úradnom vestníku EÚ pod značkou 2023/S 096-301500 zo dňa 19.05.2023 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 99/2023 zo dňa 22.05.2023 pod značkou 18286 - MNA boli vyhlasovateľovi zaslané nasledujúce otázky.

Otázka č. 15

V súťažnom zadaní sa uvádza počet miestnosti pre depoty v odhadovanom počte 7 miestností s rozlohou 55m² pre 1 miestnosť. V lokálnom programe ich je však uvedených 5 s rozlohou 77m² pre jednu. Viete upresniť presný počet miestnosti a ich výmeru?

Odpoveď:

Počet depotov je 7 s rozlohou 55m² pre jednu miestnosť. Počet depotov je zhodný aj v lokálnom programe riadok 23. V stĺpci D (1.stĺpec) - počet os./ počet miestností - je číslo 7 a v stĺpci E (2.stĺpec) - m²/os. je číslo 55. Iný nesúlad prosím neberte do úvahy a v počte depotov sa riadte uvedeným.

Otázka č. 16

Mohli by ste špecifikovať požiadavku na výt'ah/ -hy s ohľadom na prepravu materiálu do a z depotov a to najmä rozmery a nosnosť kabíny.

Odpoveď:

Výt'ah musí byť dimenzovaný na plošinový vozík približne s nosnosťou 150kg a rozmermi 800x500mm na prepravu dokumentov. Vozík je obsluhovaný manipulantom, ktorý dokumenty, prípadne materiál premiestňuje. Z tohto dôvodu postačuje osobný výt'ah s približným rozmerom kabíny 1100 * 1400 mm, nosnosť 300kg.

Otázka č. 17

Požaduje vyhlasovateľ mať priestory múzea prirodzene osvetlené, alebo naopak by mali byť nepresvetlené kvôli expozíciám.

Odpoveď:

Momentálne nevieme viac povedať o povahe expozície, preto by mali byť priestory adaptovateľné na rôzne spôsoby osvetlenia.

Otázka č. 18

Výstavné priestory/Eventový priestor a Kaviareň so zázemím:

Je do približnej výmery 329 m² započítaný len interiérový, alebo aj prípadný exteriérový priestor? Má byť prevádzka kaviarne kombinovaná s priestorom galérie a eventu? Ak nemusí - je nejaká špecifická požadovaná výmera na odbytový priestor kaviarne?

Odpoveď:

Do výmery je započítaný len interiérový priestor. Prevádzka kaviarne môže byť kombinovaná s priestorom galérie/eventu. Je potrebné dbať na situáciu, že kaviareň bude prevádzkovať externý partner ÚPN.

Otázka č. 19

Múzeum

Je do približnej výmery 800 m² započítaný len interiérový, alebo aj prípadný exteriérový priestor? Môže byť prevádzka múzea na viacerých podlažiach?

Odpoveď:

Do približnej výmery je započítaný len interiérový priestor. Prevádzka múzea nie je uvažovaná v exteriéri, hoci, ako bolo uvádzané v texte zadania, v areáli môžu byť umiestnené exponáty, ktorých povaha a materiál to umožňujú alebo boli určené pre exteriérový priestor. Prevádzka múzea môže byť situovaná na viacerých podlažiach s ohľadom na oddelenie verejne prístupných funkcií a administratívnej časti objektu.

Otázka č. 20

Vstupné priestory

Oddelenie vstupu zamestnancov znamená úplné, striktné oddelenie, tak aby sa vo foyeri nestretávali s verejnosťou, alebo je možné oddelenie aj prevádzkové v zmysle prístupového systému a kontroly SBS?

V prípade nutnosti úplného oddelenia (predpokladáme, že verejnosť bude mať obmedzený vstup do administratívnej časti), môžu prípadné ohlásené návštevy využívať zamestnanecký vstup? Otázka smeruje aj k umiestneniu výťahov vzhľadom na požadovanú bezbariérovosť.

Odpoveď:

Vyhlasovateľ preferuje riešenie oddelenia vstupu pre administratívnu časť a funkcie prístupné verejnosti. Striktné zamedzenie kontaktu zamestnancov a verejnosti nie je nevyhnutné, avšak v návrhu je potrebné dbať na obmedzenie vstupu do administratívnej časti a kontrolu aj pre návštevy.

Otázka č. 21

Zasadacie miestnosti

Majú byť zasadacie miestnosti umiestnené na jednom, alebo môžu byť na viacerých podlažiach?

Sú určené aj pre laickú verejnosť, alebo len pre odbornú - pozvanú a zamestnancov? Otázka kvôli vhodnosti umiestnenia a prevádzkových vzťahov s vylúčením miešania verejnosti a zamestnancov.

Odpoveď:

Zasadacie miestnosti môžu byť umiestnené na viacerých podlažiach a sú určené pre zamestnancov ústavu a návštevy. Konferenčná miestnosť (cca pre 80 ľudí) bude slúžiť odbornej aj laickej verejnosti (premietania pre študentov, diskusie a pod.).

S pozdravom

Mgr. Jerguš Sivoš, PhD.
predseda Správnej rady ÚPN